

高醫學高等醫學科學

日入昭昭星，人忽晚，山以。开学已有四周，如今，商医也了一批朝勃大一新，一年学习大二学们态好。是新学期新冲，学们投入到学习中，各个学教师学严，制定了优教学划，教学动得以利开展，并且成显。

各个学均反应师们教学味性以及互动性有所增强，且更加堂律，于师们严，各学围厚。同学们对未有了更明晰划、参加了学，并且日常学习中各减少、学习态度更加。口学师教学很好，加之丰富教学，教学入，堂效十分显。学明师对待学更加尽心尽力，心听取学意，对位同学作业按时批改。

学实开展上个学期多，使得学更实客参与到医学实技中。医学技术学实师传教，加强和学互动，也有了更多机会同学们亲动手。临床医学师在教学中增加了更多例，合实、堂提同学们更多传授了临床。在境之中，在奋斗岁月，我们对得一寸光。于山之巅，大奔，于峰之上，更！

怒少年时，不华且。”一个暑假就，不不从我们了，之就又是一个丹、收季，我们也如期了新学期。

周末周拥挤，因
生压，亡影，早出晚归，室
恒，出，光。当成
成心，心大，感，呢？上
付出更多努力以争夺有
中愈，为了一个刺成好
在我们，一些优人不是“内卷”
力使优人发光，使人。凡是期待，必有后

一定是 实。

新学期商医 了可 学弟学妹们， 到 些少年，
在九月 操场上， 仰望 天 ， 想 无 未
。 "希君 ， 一化北 "， 新 征 愿你们 时
， 不 少年志。 我们大家 于 束了一个月 忙 学
习， 式 了双 假期， 旗 卷千 月， 彩家国共
时， 家国同庆， 好事成双， 光所及， 愿你我 是圆 ！

文字 | 张 姚
| 康 审 | 方



商丘医专教学信息中心